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Paccmorpure npeamersl. HazoBurte ux.
C KaKkMMHM U3 JJAHHBIX T€JI Mbl HEJIABHO pa
YTO MOXKHO Yy HUX U3MEPHUTH

A 4TO , 3Hast UBMEPEHHUS ,BBIYUCINUTD, II0CUU
Brraucionre 00beM KyOa,

OOJBIIOro MapaciaenuIeaa .

TEIICPh CIIOKUTE MPEAMETHI B Ky4Y.

TO IIPOUCXOOUT C OOHUM U3 OPEIAMETOB?
aK OH Ha3bIBACTCH !

€Ma HAIIIETO YPOKa CBsI3aHAa C IBUKCHU




Pemienue 3a1a4 Ha I1BUKCHUEC




Kakue BUIbI IBHKEHUS MBI 3HAEM ?
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YpoBeHns |
3 1ByX TOpo/IoB HABCTPEUY JAPYT APYry BhIEXalIH JIBa aBTO
CKOpOCTh OJHOTO M3 HUX 75 KM/4, a Ipyroro Ha 15 km/4 001
Yepes 2 yaca aBTOMOOMIN BCTPETHITHCK.

Kakoe paccTtosgHue Mexay ropogamu?

YpOBEHD 2

3 1ByX ropoJoB HaBCTpeUy JAPYT APYry BbI€XallM JBa HOE3/a.
CkopocTh ogHOro n3 Hux 120 KM /4, a Ipyroro B ABa pas3a Mez%bm
€pe3 JIBa Yaca noe3/1a BCTPETUIINCH.
AKO€ PACCTOSHME MEXKAY TOpogaMu’?
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| ypoBEHb
Cnoco0 1:
1)75 + 15 = 90 (xM/9) — CKOPOCTH BTOPOTO aBTOMOGHIIS,
2) 75+ 2 =150 (km/4) — paccTosiHuE 1 — TO aBTOMOOMJISL.
3)90 - 2 =180 (km/4) — paccTosiHHE 2 —TO ABTOMOOMJIS .
4) 150 + 180 = 330 (kM) — pacCTOsIHUE MEXKAY TOPOJAMH.
Cnoco0 2:

1)75 + 15 =90 (km/49) — CKOPOCTH BTOPOT0 aBTOMOOHMIISI.
2) 75+ 90 =165 (kmM/4) — CKOPOCTb COJIMKECHUSL.

3) 165 - 2 =330 (kM) — pacCTOSIHUE MEXKY TOPOJAMH.
OtBer : 330 kM.




2 YPOBEHbD

Cnoco0 1 :

1) 120 :2 =60 (kM/4) CKOpOCTb BTOPOTO ITOE3A.
2) 120 - 2 =240 (kM ) — pacCTOsIHME IEPBOT0 MOE3/1a
3) 60 - 2 =120 (kM) — pacCTOSHHE BTOPOTO ITOE3A.
4) 240 + 120 = 360 (kM) — pacCTOSIHUE MEXKAY TOPOJAMH.
Cnoco0 2 :

1) 120 :2 =60 (km/4) — CKOPOCTb BTOPOI'O IIOE3/1a.
2) 120 + 60 = 180 (kM/4) — CKOPOCTh COJIMKECHHUS.

3) 180 + 2 =360 (kM) — pacCTOSHHUE MEXKIAY TOPOJAMHU.
OtBert: 360 KMm.
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DOU3MHHYTKA




OTkpoliTe yYCOHUK MaTEMAaTUKH.
Havigure Ne 154 .

[IpounTanre 3amauy.

Ha xakoe nBu:xkeHue 3aga4da’?

Kakne 00beKThI IBUTAOTCA?

Yrto eme 3HaeM U3 yCIIOBHUSA 3a1a4H?
YUTO HYXXHO y3HATh B 33jJ1a4e?




80 KM/ 70 kMm/
KM E l ! KM/4
Y
300 kM
Peinenue:

1)80 + 70 = 150 ( KM/4) — CKOPOCTbH CONMKCHUSL.
2) 300 : 150 ="P* 2 (4) — npon30Ma€eT BCTpEUa.
OtBeT: uepes 2 yaca.




[IpounTanite 3aganue No 155 yuyeOHuUKa.
PaccMoTpute yeprex 3a1aun.

Kakne 00bEeKTEI NPpUCYTCTBYIOT B 3a7a4e?
Kak nBurarorcs’?

KakoBa CKOpOCTh IEPBOTO OOBEKTA?
KakoBa CKOpOCTh BTOPOro 00ObeKTa?
Kakoe paccTosHue MEX1y OObeKTaMuU?
CdhopmynupynTe TEKCT 3aa4H.




M3 nByX TOopoaoB, pacCTOSHUE MEXAY KOTOPbIMHU 2380 K
BbICXAJIM HABCTPEUY JPYT APYTYy aBTOOYC U aBTOMOOMIIb.
CxopocTth aBTO0OyCca 60 KM/4, CKOPOCTh aBTOMOOMISA — 80

Yepes CKkoabKO 4acOB aBTOOYC M aBTOMOOMJIb BCTpeT}ITRJ}I?




1) 60+ 80 =140 ( kM/49) — CKOPOCTH COM
2) 280 : 140 ="P* 2 (4) — OOBEKTEI BCTPETAT

OTBeT: yepes 2 yaca.




Bo3bMuTE QHUIIKY CO CTOJIA U OLICHATE
CBOH JOCTHIKCHHUS HA CETOAHSIIHEM yPO
KpacHbll IBET - MHE OBLIO TPY/IHO.
[IBET — S1 MICIIBITBIBAJI MHOT/IA
3aTPYAHCHUS IPHU PEIICHUH 3a]1a4.
3eJeHbIv IIBET — MHE OBIJIO BCE ITOHITHO
JIECTKO.
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JlomaliHee 3agaHue :
PELINTh U3 YYCOHHUKA
3agady Ne 157

C IMOJHBIM O(POPMIICHHEM \
( YepTeXK, PEIICHNUE, OTBET)




Croacu60o 3a BaumManue!




